Jatunku Temnepartypbl TCMT, TCMT (0o6Lero v Ex ncnosiHeHmin) 2017

Mogundukauymm 203

MpegHa3HaveHbl A8 U3MepeHns TemnepaTypbl N1aCTUYECKUX MACC U PE3MHOBBIX CMeceli B TEPMOMN/IacT aBTo-
Mmarax, IMTbEBbIX 1 NMPECCOBbLIX MalUMHAX, a Takke 4718 U3MEPEHUss TeMnepaTypbl, XUAKMX 1 ra3006pasHbiX cpes u
TBEpPAbIX Ten. MoryT KOMNIeKToBaTbCa Kak LWTYLEepoM, Tak 1 raiikoli nog 6alioHeTHOe coeguHeHune. atymkn mMoryT
UMEeTb B B3pbiBo3awmThl OEXiallCT6 X TOCT 30852.10-2002. MogpobHee cMm. «BapuaHTsl VicnonHeHwiis» ganee.

Mpy HEO6XOAMMOCTH UCMOMNb30BaHNSA N3MepPUTEsIbHbIX NpeobpasoBartesiei ¢ YHUhULMPOBaHHbIM BbIXOAHbIM
CUTHaIOM MNOCTOSHHOTO Toka 4-20 MA u (Wimn) undpoBbiIM curHasiom no npotokonam HART, PROFIBUS-PA,
FOUNDATION Fieldbus, moryT komnnektoBatbCs BbIHOCHbIMY NpeobpasosaTtensmu UMM (cm. cTp 12-1).

M12x1,6
50 M16x1,6 nim M20x1,5 d
St ] t
SIS, B KN E N | —
I ALY A —

P HRRRR ‘ f

A L
TCIT (TCMT) 203 ...... - M16x1,5
d
S0

‘ f

100 |
14 L

TCIT (TCMT) 203 ...... -I'b 12

Y3E/NT KOMMYTAL W

— - — . \ S R RERTTRTT,
pos: T N — — e — o Arsssasses

[BOiHas usonsauus [ABOliHasi n3onauus \nBOiHas M30NALMSA U3 CTEKNOHUTM| hTOPONNacTOBbIM NPOBOA,
13 CUJINKOHOBOW pPe3VHbI 13 hToponsacTa BHELLHee apMupoBaHue B MeTa/l/iopykase
050 060 070 080

[alika 6balioHeTHas

I I HanmeHoBaHue D H D1
9 3 8 67 7.2 12 10
‘ - rs 12 12,2 18 14

- - 615 15,2 18 17

TEXHNYECKUVE XAPAKTEPNCTUNKW

2-X npoBoaHas Knacc gonycka B, C (cm. nyHkT 9 Ha cTp. 6-5)

CxeMa coefiHeHunin | 3-x npoBoHas
4-X NnpoBoAHas

knacc gonycka AA, A, B, C

BubpocTtorikocte TOCT P 52931 | rpynna V3

HomunHaibHOoEe (YCNOBHOE) AaB/eHne 0,1MMa

CeicmocTolikocte MSK-64 | 9 6a/110B Npy yPOBHE YCTAHOBKW HaA, HY/1eBO OTMETKOW A0 70 M

KUMaTMHeckoe MEnonHeHme YXN2. Temnepa- | -60..+120°C ansa usgenuit 061ero HasHayeHust

rOCT 15150 | ™YPa okpyxatoueii | -60..+85°C ans vcnonHeHms EX ¢ aHaNoroBbIM CUrHaNIOM
cpefp!:

Mosepka | - FTOCT 8. 461-2009

Bpemsi TEpMUYECKOI peakLyu AaTuvka B 3aBUCMMOCTU OT ANaMeTpa,
cek

Bpems Tepmuueckoii peakuum a=2 4=5 d=6 d=8
8 12 16 16
TemnepaTtypa NpUMeHeHNs:
Moaudovkauus Fpynna Knacc Temnepatypa CpeaHwii cpok
Tun TC YCJIOBWiA o mMMn
nposoja [orycka npumMmeHeHus, °C CyX0bl
aKcnyaraunm
A —50...+120
TCMT 50, 60, 70, 80 1l B C 50, +150 2roga 4 ropa
Il AA = 50...+150 2 ropa 4 ropa
70 A B, C — 50...+350 A A
TCMOT | A B C —50...+300
5 net 10 net
50. 60 80 [ , —50...+150
T 1l AA —50...+150 2roja 4 ropa




2017 Jatunkn Temnepartypbl TCHT, TCMT (o6wero n Ex ncnonHeHmin)
MNMokasarteniv HageXHOCTU:
Ipynna ycnosui BepodATHOCTb Ha3HaueHHbI CpokK CpepnHwnii cpok FapaHTUIAHbINA CPOK
aKcnayatauum 6e30TKa3HOo paboThbl CNyX6bl CNyX6bl aKcnayatayum
| 0,95 3a 40 000 yacoB 5 net 10 net 5 net
1l 0,95 3a 16 000 yacos 2 roga 4 ropa (6 nen)* 2 roga

* - YBENNYEHHbIIi cpeaHuii Cpok cryx6bl C BEPOSITHOCTbO 6830 TKa3HOW pa6oThl 0,6 3a ykasaHHbI Nneprog,

BAPWAHTbI MICMO/THEHUI

TenT [ [exi| 203 || o [ 60 | —[ptaoo|—| B [3|—]cro|—s |||/ M16xL,5
1 2 | 3 5 6 78 9 13
Mone HammeHoBaHue Kon Onucanue
1 Tin garumka TCMT TepmomeTp ConpoTUBNEHNS MEAHBIN )
Tcnt TepMoMeTp CONPOTUBIEHNS NNATUHOBBIN
2 B He 3anonHeHo anekTpoobopynoBaHue obLLEro HasHaueHNs
WA BIPLIBOIAULTE! Exi 0ExiallCT6 X, nckpobesonacHas Liens no FOCT 30852.10-2002
3 Mogudpukaus 203 CM. 3CKM3
IP65 ucn. 50 — 69 | 0ExiallCT6 nnm obwy. Ha3Hau.
0 CBOBOMHbIE KOHLIbI BOMM |57 3= = o5 =l 2o o= o oo o= o o o oo oe o
4 V36N KOMMVTALMN |- = mm s e e IP40mcn. 70 | obuiero HasHaverna |
361 KomMyTaLW/ 2 BUNKa MUHU-pa3bema IP40 obLLero HazHayeHs
4 BUrka cTaHgapT-pasbema | IP40 obLLero HazHayeHus
50 MHOFOXWIbHbIA NPOBOA, M30nauna CunmnkoH / SkpaH / CUAMKOH — 3KpaH npo-
BOZA U30NMPOBaH OT KOpMyca AaTyika U He MMeeT BbIBOAA
Pa3HOBUAHOCTb SalliUTLI MHOTOXVMbHbIA NPOBO, M3onaLys GToponnact / SkpaH / GToponnact — akpaH
5 YONMHUTENBHOTO 60 0
pOBOAA U30NMPOBaH OT KOPMyCa AaTyuKa U He MMEET BbIBOAA
nposoga cMm. cTp. 1-15 5
70 [ABOVHaA N30NLMS U3 CTEKMOHUTM, BHELUHEE apMUPOBaHKE.
80 MHOTOXWITbHBIN MPOBOZ C DTOPONNACcTOBOM U30NALIMEN B METANIOpYKaBe.

50M, 100M, 5011,

6 HCX 10017, Pt100, Pt500 HCX B cootBetcTum ¢ FOCT 6651-2009
7 Knacc gonycka AA A B, C Knacc gonycka no FOCT 6651-2009
34 3-X 1 4-x npoBofHas cxema NoAKITIIoUYeHUs ans knacca AA, A
8 Cxema coeavHeHns
2,34 2-X, 3-X, 4-x NpoBofHas cxema nopkntoyeHns | anst knacca B, C

9 Martepuan obonoyku C10 cranb 12X18H10T
10 HapyxHbin grnametp d 4,5 6,8 MM
1 MoHTaxHas gnuHa L 60+160 MM
12 | AHa yANAHATENbHOO 10030000  |ykasaTb pasmep B Mw,: 500, 1000, 2000 3150 u Gonee

nposoga €
13 BapuaHT npucoenuHeHus 6 12 ["aiika 6alioHeTHas yka3aHHOMO TUNopa3Mepa

K npoLeccy M12, M16, M20 LLiryuep c pessboit M12x1,5; M16x1,5; M20x1,5

MPUMEPbI OBO3HAUYEHWA U3AENVIA N PACLLINDPOBKA

M16x1,5

TCIIT Exi 203-080-Pt100-B3-C10-6-60/2500-M16
Bug uanenus TCHT |TePMomeTp conpoTueneHus na-
TUHOBBIVA
B3pbliBo3aluTa Exi |0ExiallCT6 X
Moandvkaums 203
Y3en kommyTauuu 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Kog npoBoga 080 |metannopykas
HCX Pt100
Knacc gonycka B3 |knacc B
Cxema coefyHeHui 3 [3-x npoBogHas
| | BbixogHoW curHan (knacc TOUHOCTK) aHanorosbIi cooteeTcTBUM ¢ HCX
Matepuan 3aWuTHol 060104KM C10 |cranb 12X18H10T
[AnameTp paboueii HacTn 6 MM
[OnuHa MOHTaxHas L 60 |MM
[AnuHa nposoga £ 2500 |Mm
MprcoeaHUTENbHBIN WTYLEP M16 |M16x1,5




